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6) Trovare le equazioni delle sfere di raggio 1, tangenti al piano n:2x -2y +z+1=0 ¢ aventi il

centro sulla retta passante per A(=3, 2, 5) e parallela all’asse Z. ‘2 0 ,{ 4‘
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6) Sia m il piano per 1 punti O(0, 0, 0), A(2,0,-3) e C(0, 4, 0). Trovare delle equazioni per la
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circonferenza che giace su m, ha il centro in C e passa per O.
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6) Scrivere I’equazione della sfera 2. che ha il centro in C(2, 13,-14) ed ¢ tangente al piano
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6) Sia X la sfera di centro "origine O(0, 0, 0) e passante per A(0, -5, 0). Sia m 1l piano parallelo al

plano YZ e passante per il punto B(—4, =3, 2). Trovare il centro e il raggio della circonferenza C

ottenuta secando la sfera X col piano .
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6) Sia S la sfera di centro C(-20, 1, 5) e passante per il punto A(—18, 1,-4). Scrivere 'equazione del
piano 7 tangente ad S nel punto A.
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